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Jas przypadkowo znalazt w domu bardzo dtuga tasme. Bez chwili namystu napisat na tasmie pewien ciag liczb catkow-
itych dodatnich. Teraz chciatby znalez¢ w tym ciaggu dwie najdalej od siebie potozone rézne liczby. Zaktadamy, ze odlegtosc
miedzy sasiednimi liczbami to 1, miedzy liczbami posiadajacymi wspolnego sasiada to 2 itd.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejScia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 500000), oznaczajaca dtugo$¢ sekwencji liczb

zapisanej przez Jasia na tasmie. Drugi wiersz zawiera ciag n liczb catkowitych a; (1 < a; < 1000000000), oddzielonych
spacjami.

Wyjscie

Jezeli w podanym na wejsciu ciggu nie ma zadnej pary réznych liczb, to i-ty wiersz powinien zawiera¢ jedno stowo
+BRAK". W przeciwnym przypadku w i-tym wierszu powinna znajdowac sie jedna liczba catkowita, rowna odlegtosci miedzy
najdalszg parg réznych liczb w ciggu.

Wejscie dla testu tasO: Wyjscie dla testu tasO:
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Wyjasnienie do przyktadu: najdalszymi r6znymi liczbami w sekwencji sa m.in. pierwsza (czyli 2) i siédma (czyli 5).

Natomiast dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:

BRAK
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